

***Be there in times of need and learning from each other!***



**Üdvözljük!** Ön projektünk negyedik hírlevelét olvassa!

**"Fogyatékos támogatásának gyakorlata – szülők európai EUROPEAN FAMILY SET"!**

Köszöntjük az értelmi fogyatékos szülőkkel foglalkozó szakemberek körében!

A negyedik hírlevelünk a projekt eredményeinek bemutatását célozza. Talál majd információkat benne az 5. partnertalálkozóról és a záró konferenciáról is.



**A PID záró konferencia résztvevői**

### **PID Záró konferencia**

50 szakember vet részt Európa szerte a projekt záró konferenciáján, melyet Budapesten a Hunguest Hotel Griff Budapest szállodában tartottunk. A konferencián 3 előadás hangzott el, majd 3 munkacsoportban dolgoztak a résztvevők.

Az első munkacsoportban azt vitatták meg, hogy miként támogassuk az értelmi fogyatékos szülőket a gyermeknevelésben. Megosztották a résztvevők ez irányú tapasztalataikat. A munkacsoporton bemutatásra került egy az értelmi fogyatékos szülőket támogató szakemberek számára kidolgozott tréning program is, illetve megvitattuk a nemek közti különbségek kérdését, valamint a szülők érzéseit kisbabájuk szükségletei kapcsán és a családi stabilitás kérdését.

A második munkacsoporton megfogalmaztuk az Európai társadalmak irányelveinek szükségességét az értelmi fogyatékos szülők támogatását illetően. Panelbeszélgetést tartottunk a Fogyatékos szülők támogatásának európai gyakorlata gyűjtemény jelentőségéről az európai szociálpolitikában. A résztvevők megállapították, hogy a szociális gondozásban nagymértékű attitűdváltozásra és új etikai alapelvekre van szükség. Végül megállapítottuk, hogy a szolgáltatók kiemelt figyelmet kell szenteljenek és párbeszédet kell kezdenek a szülőkkel és az értelmi fogyatékos személyek hozzátartozóival. Az értelmi fogyatékos szülőkkel kapcsolatos sztereotípiák nagy kihívást jelentenek, melyeket többek között minél több a témába vágó média megjelenéssel lehet befolyásolni.

A harmadik munkacsoportban nyílt, szabad interakciós beszélgetés folyt arról, hogy az értelmi fogyatékos személyek vajon lehetnek-e jó szülők. A résztvevők Magyarország különböző pontjairól és különböző szolgáltatói területeiről érkeztek, valamint egy értelmi fogyatékos fiatalember édesanyja is jelen volt, aki egyben egy jelentős szolgáltató szervezet vezetője is. A résztvevők megállapodtak abban, hogy bárki lehet jó szülő, az értelmi fogyatékos emberek is. Azonban minden szülőnek szüksége van segítségre, az értelmi fogyatékos szülőknél több segítségre van szüksége. Az a jó szülő aki a saját értelmi fogyatékos gyermekét engedi felnőni s ezáltal hozzásegíti őt ahhoz, hogy ő is jó szülő lehessen.



## 5. <sup>h</sup> Partnertalálkozó

2013/09/19

Budapest

Az ötödik partnertalálkozón megbeszéltük a záró konferencia szervezési kérdéseit, valamint a projekt eredmények véglegesítéséről és azok terjesztéséről állapotunk meg. Az alábbi témákat és az ezekkel kapcsolatos feladatokat vitattuk meg:

- Záró konferencia
- A project weboldalának utolsó simításai
- A partnerek által készítendő beszámolók
- Projekt eredmények terjesztése
- A project fenntarthatósága a partner országokban
- Projekt értékelés
- PID projekt termékek

PID projekt munkatársi csapata meg szeretné köszönni minden a projektben résztvevő szakembernek és önkéntesnek, hogy véleményükkel, munkájukkal lehetővé tették a Családtagok és Önkéntesek Online Tréning tesztelését, valamint a Fogyatékos szülők támogatásának európai gyakorlata gyűjteménykötet fejlesztését, mindazoknak, akik hozzájárultak a PID projekt megvalósulásához, s ezáltal a fogyatékos szülők kíséréséhez és támogatásához!

A szakembereket ajánljuk, hogy látogassanak el a PID projekt honlapjára, ahol ötleteket és további információkat találnak a fogyatékos szülőkkel való munkájukhoz. Töltse le ingyen a PID termékeket az alábbi honlapról: <http://pid-project.eu/products.php>



**PID partnerek megosztják a project eredményeket**

### Fedezze fel projekt termékeinket

- ✓ Töltse le a Fogyatékos szülők támogatásának európai gyakorlata gyűjteménykötet útmutatót
- ✓ Tekintse meg Családtagok és Önkéntesek Online Tréning demó verzióját
- ✓ Olvassa el a jó gyakorlatok online linkgyűjteményt

**Amennyiben további kérdései lennének, az alábbi címen felveheti velünk a kapcsolatot: [contact@pid-project.eu](mailto:contact@pid-project.eu)**

**További információk elérhetők: [www.pid-project.eu](http://www.pid-project.eu)**



This project has been funded with support from the European Commission. This communication reflects the views only of the author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.

